
MUUTOKSENHAKU

Oikaisuvaatimusohje

Pöytäkirjan 3, 7 - 9   §:ien kohdalla tehtyihin päätöksiin tyytymätön voi tehdä siitä
kirjalli sen oikaisuvaatimuksen.

Oikaisuvaatimuksen saa tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen,
velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä kaupun-
gin jäsen.

Oikaisuvaatimus tehdään Forssan kaupungin yhdyskuntalautakunnalle.

Oikaisuvaatimus on tehtävä neljäntoista (14) päivän kuluessa päätöksen tiedoksi-
saannista, sitä päivää lukuun ottamatta.

Jollei muuta näytetä, asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitse-
mäntenä (7.) päivänä sen jälkeen, kun asiakirja on annettu postin kuljetetta vaksi.
Saantitodistusta vastaan lähetetystä päätöksestä katsotaan saadun tieto saantitodis-
tuksen osoittamana päivänä. Erillistä tiedoksisaantitodistusta käytettäes sä päätök-
sestä katsotaan saadun tieto todistukseen merkittynä päivänä. Kaupungin jäsenen
kat so taan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua siitä, kun
pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Vaatimuksen perusteineen on käytävä ilmi oikaisuvaatimuksesta. Tekijän on allekir-
joitettava oikaisuvaatimus.

Yhdyskuntalautakunnan yhteystiedot:

käyntiosoite Turuntie 18, Forssa
postiosoite PL 62, 30101 Forssa
puhelinvaihde (03) 41411
faksi (03) 4141 5365
sähköposti tekninen@forssa.fi
toimisto avoinna ma klo 9-16 ja ti-pe klo 9-15

Oikaisuvaatimuskielto

Pöytäkirjan 1-2, 5-6, 10, 12-13 §:ien kohdalla tehdyistä päätöksistä ei saa kuntalain
136 §:n mu kaan tehdä oikaisuvaatimusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai
täytäntöön panoa.

Hankintapäätöstä koskeva muutoksenhaku

Pöytäkirjan 31 §:ssä tehtyihin päätöksiin voidaan hakea muutosta vaa ti mal la yh dys-
kun ta lau ta kun nal ta hankintaoikaisua. Asia voidaan myös saattaa valituksella mark ki-
na oi keu den käsiteltäväksi.



I Hankintaoikaisu

Hankintaoikaisua voi vaatia kirjallisesti tarjouskilpailuun osallistunut tarjoaja eli se, jo-
hon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös vä lit-
tö mäs ti vaikuttaa (asianosainen).

Asianosaisen on vaadittava hankintaoikaisua 14 päivän kuluessa siitä, kun tämä on
saa nut tiedon yhdyskuntalautakunnan päätöksestä tai muusta hankintamenettelyssä
teh dys tä ratkaisusta.

Sähköistä tiedoksiantoa käytettäessä hankintapäätös oheisasiakirjoineen katsotaan
saa duk si tiedoksi sinä päivänä, jolloin päätöksen oheisasiakirjoineen sisältävä säh-
köi nen viesti on vastaanottajan käytettävissä tämän vastaanottolaitteessa siten, että
vies tiä voidaan käsitellä. Tällaisena ajankohtana pidetään viestin lähettämispäivää,
joll ei asiassa esitetä luotettavaa selvitystä tietoliikenneyhteyksien toi mi mat to muu-
des ta tai vastaavasta muusta seikasta, jonka johdosta sähköinen viesti on saapunut
vas taan ot ta jal le myöhemmin.

Jos tiedoksianto toimitetaan postitse kirjeellä vastaanottajalle, vastaanottajan kat so-
taan saaneen asiasta tiedon seitsemäntenä päivänä sen lähettämisestä, jollei tie-
dok si an non näytetä tapahtuneen myöhemmin. Käytettäessä todisteellista tie dok si-
an to ta paa, tiedoksianto katsotaan tapahtuneeksi saantitodistuksen osoittamana ai-
ka na tai erilliseen tiedoksisaantitodistukseen merkittynä aikana.

Hankintaoikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimukset perusteineen. Vaa ti muk-
ses ta on käytävä ilmi oikaisua vaativan nimi sekä tarvittavat yhteystiedot asian hoi ta-
mi sek si. Vaatimukseen on liitettävä asiakirjat, joihin vaatimuksen tekijä vetoaa, joll ei-
vät ne jo ole hankintayksikön hallussa.

Hankintaoikaisuvaatimus toimitetaan Forssan kaupungille. Yhteystiedot: Forssan
kau pun ki, PL 62, Turuntie 18, 30101 Forssa, telekopio: 4226 583, sähköposti:
kirjaamo@forssa.fi

Hankintaoikaisuvaatimuksen vireilletulo ja käsittely eivät vaikuta siihen määräaikaan,
jon ka kuluessa asianosainen voi hankintalain nojalla hakea muutosta valittamalla
mark ki na oi keu teen.

II Valitus markkinaoikeuteen

Tarjoaja voi saattaa asian markkinaoikeuden käsiteltäväksi te ke mäl lä valituksen.

Jollei toisin säädetä, valitus on tehtävä kirjallisesti 14 päivän kuluessa siitä, kun
asian osai nen on saanut tiedon hankintaa koskevasta päätöksestä va li tus osoi tuk si-
neen. Valitus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista, jos han-
kin ta yk sik kö on tehnyt hankintasopimuksen hankintalain 78 §:n 1 nojalla nou dat ta-
mat ta odotusaikaa. Valitus on tehtävä kuuden kuukauden kuluessa han kin ta pää tök-
sen tekemisestä siinä tapauksessa, että ehdokas tai tarjoaja on saanut tiedon han-
kin ta pää tök ses tä valitusosoituksineen ja hankintapäätös tai valitusosoitus on ollut
olen nai ses ti puutteellinen. Sähköistä tiedoksiantoa käytettäessä hankintapäätös
oheis asia kir joi neen katsotaan saa duk si tiedoksi sinä päivänä, jolloin päätöksen



oheis asia kir joi neen sisältävä säh köi nen viesti on vastaanottajan käytettävissä tämän
vas taan ot to lait tees sa siten, että vies tiä voidaan käsitellä. Tällaisena ajankohtana pi-
de tään viestin lähettämispäivää, joll ei asiassa esitetä luotettavaa selvitystä tie to lii-
ken ne yh teyk sien toi mi mat to muu des ta tai vastaavasta muusta seikasta, jonka joh-
dos ta sähköinen viesti on saapunut vastaanottajalle myö hem min.

Jos tiedoksianto toimitetaan postitse kirjeellä vastaanottajalle, vastaanottajan kat so-
taan saaneen asiasta tiedon seitsemäntenä päivänä sen lähettämisestä, jollei tie-
dok si an non näytetä tapahtuneen myöhemmin. Käytettäessä todisteellista tie dok si-
an to ta paa, tiedoksianto katsotaan tapahtuneeksi saantitodistuksen osoittamana ai-
ka na tai erilliseen tiedoksisaantitodistukseen merkittynä aikana.

Valituksessa on ilmoitettava hankinta-asia, jota valitus koskee, sekä valittajan vaa ti-
muk set ja niiden perusteet. Puitejärjestelyyn perustuvan hankinnan osalta va li tus kir-
jel mäs sä on esitettävä, minkä vuoksi käsittelylupa tulisi myöntää.

Valituksessa on ilmoitettava valittajan nimi ja kotikunta. Jos valittajan puhevaltaa
käyt tää hänen laillinen edustajansa tai asiamiehensä tai jos valituksen laatija on joku
muu henkilö, valituksessa on ilmoitettava myös tämän nimi ja kotikunta. Lisäksi on il-
moi tet ta va postiosoite ja puhelinnumero, joihin asiaa koskevat ilmoitukset valittajalle
voi daan toimittaa. Valittajan, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava va-
li tus kir jel mä.

Valitukseen on liitettävä alkuperäisenä tai jäljennöksenä päätös, johon haetaan
muu tos ta, sekä todistus siitä, minä päivänä päätös on annettu tiedoksi tai muu sel vi-
tys valitusajan alkamisen ajankohdasta. Valitukseen on liitettävä asiakirjat, joihin va-
lit ta ja vetoaa vaatimuksensa tueksi. Asiamiehen on liitettävä valituskirjelmään val ta-
kir ja, kuten hallintolainkäyttölain 21 §:ssä säädetään.

Valitus on toimitettava markkinaoikeudelle. Valituksen tulee olla perillä valitusajan
vii mei se nä päivänä ennen markkinaoikeuden virka-ajan päättymistä. Itse tie dok si-
saan ti päi vää ei lasketa mukaan.

Hakemuksen voi toimittaa markkinaoikeuden kansliaan henkilökohtaisesti, asia mies-
tä käyttäen, lähetin välityksellä, postitse, telekopiona tai sähköpostin avulla kuten
lais sa sähköisestä asioinnista viranomaistoiminnassa (13/2003) säädetään. Jos vi-
reil le pa non viimeinen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai ju-
han nus aat to tai arkilauantai, saa asiakirjat toimittaa markkinaoikeudelle ensiksi seu-
raa va na arkipäivänä.

Hankintalain 102 §:n mukaan markkinaoikeuden toimivaltaan kuuluvaan asiaan ei
saa hakea muutosta kuntalain eikä hallintolainkäyttölain nojalla.

Hankintalain 88 §:n nojalla hankinta-asiaan muutosta hakevan on kirjallisesti il moi-
tet ta va hankintayksikölle asian saattamisesta markkinaoikeuden käsiteltäväksi. Il-
moi tus on toimitettava hankintayksikölle viimeistään silloin, kun hankintaa koskeva
va li tus toimitetaan markkinaoikeuteen. Ilmoitus on toimitettava kaupungin I koh das-
sa mainittuun osoitteeseen.

Markkinaoikeuden osoite ja muut yhteystiedot:



Markkinaoikeus, Radanrakentajantie 5, 00520 Helsinki
p. 029 564 3300, faxi 029 564 3314, sähköposti: markkinaoikeus@oikeus.fi



PÄÄTÖKSEN TIEDOKSIANTO      Päätöksen pvm.             §     
(Tiedoksiantoa koskevat kohdat täytetään myös
viran-omaiselle jäävään kaksoiskappaleeseen.)

Päätös on lähetetty asianosaiselle kirjeitse ja annettu postin kuljetettavaksi

_____________________________________________________.
(päiväys ja tiedoksiantaja)

Päätös on luovutettu asianosaiselle

_____________________________________________________.
(päiväys ja tiedoksiantajan sekä vastaanottajan allekirjoitukset)

Päätös on annettu asianosaiselle tiedoksi
- saantitodistuksin (  )
- haastemiehen välityksellä (  ).


